
Задание 2.  Предлагаем вам переформулировать условие задачи 

из школьного учебника, чтобы она стала открытой. 

 

Закрытые задачи Открытые задачи 

Две автомашины движутся 

навстречу друг другу со 

скоростями 60 км/ч и 40 км/ч. 

Расстояние между ними 500 км. 

Какое расстояние будет между 

ними через 3 часа? 

 

 

 

 

Собственная скорость теплохода 

равна 27 км/ч, а скорость 

течения реки 3 км/ч. Сколько 

времени затратит теплоход на 

путь между 2 пристанями, 

расстояние между которыми 

равно 120 км, если он будут 

плыть по течению? 

 

 

 

 

Чему равен угол между часовой 

и минутной стрелками, если 

часы показывают 3 часа? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


